

# 中纪委:严禁两节期间突击花钱

据新华社北京12月28日电 中央纪委监察部日前发出通知,要求党员干部在2009年元旦、春节期间,加强廉洁自律工作,着力解决涉及群众利益的突出问题。

通知强调,要切实改进作风,严格执行领导干部廉洁自律有关规定。坚决落实中央要求,牢固树立过紧日子的观念,大力发扬勤俭节约、艰苦奋斗作风,坚决制止奢靡之风和铺张浪费行为。

严格执行公务购车用车、会议经费、公务接待费用以及党政机关出国(境)经费等支出实行零增长的政策,严格控制一般性支出,严格预算支出管理。严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动,严禁用公款大吃大喝、游山玩水和进行高消费娱乐活动,严禁收受与行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、有价证券和支付凭证,严禁以赌博和

交易等形式收受财物,严禁利用婚丧嫁娶等事宜收钱敛财。严肃财经纪律,严禁以各种名义突击花钱和滥发实物,严格控制年终各种评比表彰活动,减少、简化各种茶话会和联欢会。加大监督检查力度,严格执行纪律,对违反有关规定的单位和个人,发现一起,查处一起;情节严重的,要公开曝光。

通知要求,要认真解决涉及群众利益的突出问题。要深

入群众、深入基层,尤其要深入到困难群众中去,着力解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题。加强对救灾资金物资管理使用情况的监督检查,及时发放救济款物,妥善解决受灾地区群众的饮食、衣被、住所、取暖等问题。采取有效措施,确保失业保险金、企业离退休人员基本养老金、城乡居民最低生活保障金以及企业职工工资特别是农民工工资按时足额发放。

▶出门看天  
主持人 刘峻

## 元旦假期 前晴后雨

受北方冷空气影响,从明天开始,全省最低气温将再次跌入冰点,预计冷空气的影响将持续到元旦假期,2009年1月1-3日的元旦假期里,全省前晴后雨,苏北地区局部有可能还会出现雨夹雪。

昨天,全省各地出现了冬雨,南京的降雨量达到了7毫米,空气顿时湿润了许多。令许多人意外的是,这场冬雨落下的同时,竟然感觉挺暖和,天气并不很冷,甚至有点像春雨。

气象专家称,从前天晚上8点开始到昨天下午2点,南京的气温几乎是一条直线,稳定在9℃左右,气温不降,反而有所上升,这是由于暖湿气流在悄悄调节着南京的湿度和温度,所以这场少见的冬雨让人们感觉有点像春雨了。

不过,随着北方冷空气今天登场影响,明天全省的最低气温将再次跌入冰点以下,南京明后两天最低气温只有-2℃左右,预计冷空气的影响还将持续到元旦假期里,因此元月1-2日,全省天气虽然以晴到多云为主,但是气温低,人们感觉寒冷,出行需要注意保暖,而到3日,全省转阴有雨,苏北部分地区有可能出现雨夹雪的天气,当地要注意最新的气象预报。

## 南京三日天气

今天 阴转多云,3~7℃  
明天 多云,0℃~5℃  
后天 多云转晴,-2℃~6℃



怪异  
蜘蛛船

据英国《每日邮报》报道,美国一家公司最新开发出一种外形酷似水蜘蛛的怪船,看上去像是詹姆士·邦德片中的道具。这种“波浪适应模块船”利用两个巨大的充气浮管在海上航行,外形酷似蜘蛛,仅由两人负责驾驶,加一次油最多可不间断航行8000公里。

■新浪

## 社会

### 深圳: 院士购房可获200万补贴

一经认定,户口和工作都在深圳的两院院士购房补贴总额可达200万元。深圳市高层次专业人才认定启动,确定高层次专业人才住房补贴。高层次专业人才住

房优惠补贴标准经过测算已确定。按照标准,两院院士购房补贴总额可达200万元。

■新京报

### 广东: 放任孩子夜不归宿算违法

新修订的《广东省未成年人保护条例》将于

2009年1月1日正式实施,《条例》特别突出家庭保护和人性化关怀,如规定监护人不得放任未成年人夜不归宿、不得让未成年人脱离监护单独居住,学校设施配置应当照顾女学生的生理特点等。

■信息时报

## 健康

### 垃圾睡眠可引发抑郁

看电视、听音乐或者玩电脑的时候睡着;强迫自己按“点”上床睡觉、早上起床,而且这时间“点”总在调整;自然醒来后,想再“赖会儿床”,强迫延长睡眠时间;晚上不睡,白天补觉,双休日

补觉;工作压力大,晚上需加班,在高强度的工作结束后马上入睡等,统称为“垃圾睡眠”,由此会带来肥胖、抑郁症、健忘症等症状。

■当代健康报

### 打呼噜可引发高血压

王先生患高血压四五年

了,近日他到医院治打呼噜,竟意外地把高血压治好了。厦门市呼吸中心的医生说,有30%的高血压是由打呼噜引起的,这主要是因为人在打呼噜的时候会缺氧,缺氧后又通过低氧血症反射性地引起高血压。

■新浪

## 时事

### 中央要求 加大补贴促农民增收

中央农村工作会议27日至28日在北京举行,会议部署了2009年的农业农村工作。

会议提出,城乡基础设施建设和新增公益性就业岗位要尽量多使用农民工,从贷款发放、税费减免、工商登记、信息咨询等方面积极支持农民工的权力义务具有重要意义。社会保险法草案在广泛征求意见并作进一步修改后,将提请全国人大常委会会议继续审议。

各省、自治区、直辖市人大常委会将负责征求、收集本地区全国人大代表和有关部门、法学教学研究等有关单位的意见,并于2009年2月15日前将意见汇总送全国人大常委会法制工作委员会。

2009年农业农村工作的首要任务是保持农业农村经济平稳较快发展,千方百计保证国家粮食安全和主要农产品有效供给,促进农民收入持续增长。

2008年我国农民人均纯收入预计4700元,实际增幅8%左右,农民收入增幅连续5年超过6%,这是20多年来第一次。

■据新华社

### 社会保险法草案 征求意见

全国人大常委会办公厅于28日向社会全文公布社会保险法草案,广泛征求各方面意见和建议,以更好地修改、完善这部法律草案。

全国人大常委会办公厅指出,制定社会保险法,对完善社会保险制度,明确参保人员的权利义务具有重要意义。社会保险法草案在广泛征求意见并作进一步修改后,将提请全国人大常委会会议继续审议。

我国将加强农村基础设施建设,明年重点办好“水、电、路、气、房”五件实事,解决6000万农民的饮水安全问题。

全国人常委会希望社会各界人民群众就社会保险法草案广泛展开讨论,充分发表意见。意见可寄送各省、自治区、直辖市人大常委会,也可直接寄送全国人大常委会法制工作委员会(邮编:100805),或直接登录中国人大网([www.npc.gov.cn](http://www.npc.gov.cn))提出意见。

■据新华社

## 国际

### 巴选举站爆炸 至少11人遇难

巴基斯坦西北边境省一个选举站28日发生爆炸,造成至少11人死亡、10多人受伤。

因来自西北边境省人民民族党的国民议会成员马丁去世,西北边境省当天上午举行补缺选举。报道说,爆炸发生在设在学校内的选举站。选举开始约1个半小时后,安装在选举站内的爆炸装置突然爆炸。目前投票已因爆炸而中断。

■新华网

### 斯里兰卡遭遇袭击 5人死亡

斯里兰卡军方28日说,

首都科伦坡郊区一个岗哨当天发生一起自杀式炸弹爆炸袭击,造成至少5人死亡。斯军方发言人纳纳亚克拉说,当天上午,一名自杀式袭击者进入位于科伦坡郊区瓦特勒的一处民兵岗哨,并引爆了身上的炸弹,导致5名民兵死亡、4人受伤。目前,还无任何个人或组织声称对这起爆炸袭击事件负责。

阿富汗警方28日说,阿东部霍斯特省一警察局大楼当天遭自杀式汽车炸弹爆炸袭击,造成至少6人死亡、31人受伤。

■新华网



即日起预约相应金额可获洗发水一瓶  
定金4倍翻 套餐再打折

预存50得200	预存150得600	预存300得1200	预存500得2000	预存1000得4000
购晶莹套餐2000元-3999元	购百合套餐6000元-11999元	购牡丹套餐12000元-19999元	购钻石套餐20000元-49999元	购皇冠套餐50000元及以上
9.6折	9.4折	9.2折	9折	8.8折

五星电器

MOTO手机A1200e

¥1588

送1G卡

# 好运2009

# 五星电器09第一“惠”

通宵达旦迎新团购会 | 直降十小时

预约电话

新街口店 : 84787222	瑞金路店 : 84605730
山西路店 : 83311000	尧化门店 : 85574395
乐福来店 : 84787188	长乐路店 : 52856990
水西门店 : 52339666	江东北路店 : 86291910

即日起预约相应金额可获洗发水一瓶  
定金4倍翻 套餐再打折

五星电器 09第一“惠”

活动时间: 2008.12.31